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GreenGenerations: Εθνική διαφημιστική εκδήλωση στη 

Βουλγαρία 

 Στις 28 Φεβρουαρίου 2025, πραγματοποιήθηκε στη Βουλγαρία η εθνική εκδήλωση προώθησης για το έργο 

GreenGenerations, με αποτέλεσμα την προώθηση της εκπαίδευσης για την κλιματική αλλαγή μέσω της μάθησης 

μεταξύ των γενεών. Η εκδήλωση συγκέντρωσε πάνω από 30 συμμετέχοντες, συμπεριλαμβανομένων δασκάλων 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εκπαιδευτικούς, εκπαιδευτές, εκπροσώπους της τοπικής 

κοινότητας και ειδικούς στην εκπαίδευση για την κλιματική αλλαγή. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 

παρουσιάστηκε η καινοτόμος προσέγγιση του έργου για την προώθηση της ευαισθητοποίησης για τη 

βιωσιμότητα και της συνεργασίας μεταξύ διαφορετικών γενεών. Μερικές από τις βασικές συνεδρίες 

περιελάμβαναν μια επισκόπηση της ιδέας του έργου, ευρήματα σχετικά με την εκπαίδευση για την κλιματική 

αλλαγή στις χώρες εταίρους και μια λεπτομερή παρουσίαση του προγράμματος σπουδών και της πλατφόρμας 

GreenGenerations. Αυτά τα εργαλεία έχουν σχεδιαστεί για να εξοπλίσουν τους εκπαιδευτικούς με πρακτικές 

στρατηγικές για την ενσωμάτωση της βιωσιμότητας στις διδακτικές τους πρακτικές. 

 Η εκδήλωση ήταν εξαιρετικά επιτυχημένη όσον αφορά τη συμμετοχή των συμμετεχόντων και την προώθηση 

μιας κοινής κατανόησης της σημασίας της συνεργασίας μεταξύ των γενεών για την προώθηση της βιωσιμότητας. 

Τα σχόλια που ελήφθησαν υπογράμμισαν τη συνάφεια και τη χρησιμότητα της εκδήλωσης για την παροχή στους 

εκπαιδευτικούς δραστικών  στρατηγικών για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προκλήσεων. Η 

πλατφόρμα GreenGenerations εκτιμήθηκε ιδιαίτερα για τις δυνατότητές της να ενισχύσει τη συνεργασία μεταξύ 

σχολείων και κοινοτήτων, συμβάλλοντας σε φιλικές προς το περιβάλλον και βιώσιμες πρακτικές διαβίωσης. Η 

εκδήλωση κατέδειξε την ικανότητα του έργου να εμπνεύσει ουσιαστική αλλαγή στην περιβαλλοντική εκπαίδευση, 

δίνοντας έμφαση στο ρόλο της εκπαίδευσης στην προώθηση ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος για όλες τις γενιές. 

Ως αποτέλεσμα, οι συμμετέχοντες έφυγαν με μια ανανεωμένη δέσμευση για την ενσωμάτωση της κλιματικής 

εκπαίδευσης στο έργο τους, υπογραμμίζοντας τις δυνατότητες του έργου να ενισχύσει την εκπαίδευση για την 

κλιματική αλλαγή σε όλη την Ευρώπη. 

Ακολουθήστε μας   

 

 

 


